

HKP отозвало ESG-рейтинг ППК «РЭО» без подтверждения

Ведущий рейтинговый аналитик: **Андрей Пискунов** andrey.piskunov@ratings.ru

Рейтинговое агентство НКР отзывает ESG-рейтинг ППК «РЭО» без подтверждения в связи с окончанием срока действия договора.

До момента отзыва действовал ESG-рейтинг ППК «РЭО» на уровне ESG-AA.

Информация о рейтингуемом лице

Публично-правовая компания «Российский экологический оператор» создана в 2019 году и осуществляет формирование комплексной системы обращения с ТКО. РЭО предоставляет льготное финансирование и субсидирование процентной ставки для проектных компаний в области создания мощностей по переработке ТКО. Единственным бенефициаром РЭО является Правительство РФ в лице министерства природных ресурсов и экологии.

Ранее при присвоении ППК «РЭО» ESG-рейтинга применялась Методология присвоения ESG-рейтингов. ESG-рейтинг был впервые опубликован 10.09.2024 г.

© 2025 OOO «HKP»

Ограничение ответственности Все материалы, автором которых выступает общество с ограниченной ответственностью «Национальные Кредитные Рейтинги» (далее — ООО «НКР»), являются интеллектуальной собственностью ООО «НКР» и защищены законом. Представленная на официальном сайте ООО «НКР» в сети Интернет информация предназначена для использования исключительно в ознакомительных целях.

Вся информация о присвоенных ООО «НКР» ESG-рейтингах, предосталенная на официальном сайте ООО «НКР» в сети Интернет, получена ООО «НКР» из источников, которые, по его мнению, являются точными и надёжными. ООО «НКР» не осуществляет проверку представленной информации и не несёт ответственности за достоверность и полноту информации, предоставленной контрагентами или связанными с ними третьими лицами.

OOO «HKP» не несёт ответственности за любые прямые и косвенные убытки, затраты, расходы, судебные издержки или иного рода убытки или расходы (включая недополученную прибыль) в связи с любым использованием информации, автором которой является OOO «HKP».

Любая информация, являющаяся мнением кредитного рейтингового агентства, включая ESG-рейтинги, является актуальной на момент её публикации, не является гарантией получения прибыли и не служит призывом к действию, носит исключительно информационный характер.

ESG-рейтинг отражает мнение OOO «HKP» относительно соответствия текущей практики и стратегии анализируемого (рейтингуемого) лица целям устойчивого развития, в том числе защите и восстановлению окружающей среды, социальной ответственности, развитию корпоративного управления для реализации этих целей.

Воспроизведение и распространение информации, автором которой является ООО «НКР», любым способом и в любой форме запрещено, кроме как с предварительного письменного согласия ООО «НКР» и с учётом согласованных им условий. Использование указанной информации в нарушение указанных требований запрещено.

Любая информация, размещённая на сайте OOO «НКР», включая ESG-рейтинги, аналитические обзоры и материалы, методологии, запрещена к изменению, ранжированию.

Содержимое не может быть использовано для каких-либо незаконных или несанкционированных целей или целей, запрещённых законодательством Российской Федерации.